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★商工会関係行事★

～商工会は行きます、聞きます、提案します～

商工会お知らせ版

事業名
受付期間

または受付開始時期
概要 補助率・補助上限

新潟県

新事業チャレ

ンジ補助金

7月受付開始予定

長期化する新型コロナウイルス感染症の影響を踏ま

え、中小企業等が経済社会活動の変化に対応するた

めに行う新たな商品開発やサービスの提供等の前向

きなチャレンジを支援するもの。

機械装置・システム構築費、運搬費、等

 ２／３以内

 １３万３千円～１００万円

中小企業者等がおこなう「革新的な製品・サービス

開発」又は「生産プロセス・サービス提供方法の改

善」に必要な設備・システム投資等を支援するも

の。

機械装置・システム構築費、技術導入費、運搬費等

 中小企業者　１／２

 小規模企業　２／３

 補助金額　１００万円～

　　　　 　１０００万円

ものづくり・

商業・ｻｰﾋﾞｽ生

産性向上促進

補助金

7次〆切

8月17日（火）

小規模事業者が販路開拓のためにおこなう取組につ

いて支援するもの。

店舗改修費、広告宣伝費、商談会出展費、ＷＥＢ製

作費、新商品開発に係る各経費、ロゴマーク製作

費、等

 ２／３以内　上限５０万円

（増額要件有）

ポストコロナ・ウィズコロナ時代の経済社会の変化

に対応するための、企業の思い切った事業再構築を

支援するもの。

建物費、建物改修費、設備費、システム購入費、外

注費、広告宣伝費、等

　例）居酒屋経営者がオンライン専用の注文サービ

スを新たに開始し、宅配や持ち帰りの需要に対応

事業再構築

補助金

令和３年度内に

残り２回程度の

公募を予定

 中小企業：補助率２／３

 補助額　１００万円～

　　　　 ６０００万円

小規模事業者

持続化補助金

（一般型）

第6回〆切

10月1日（金）

源泉所得税事務のお知らせ

源泉所得税の納期の特例届をしている事業所の方は、１月から６月までに支払った給与の報告並びに源泉税の

納付期限が７月１２日（月）となっています。期限厳守で忘れずに報告をお願いします。

（担当 大矢・湯上）

７月 ８日（木）会員向け健康診断

（８：３０～１２：００）

第１３回村上市民ゴルフ大会のご案内

○ 日 時 ７月１７日（土） 午前８時１４分から競技開始

○ 場 所 村上市営あらかわゴルフ場

○ 参 加 費 ９,０００円（プレー代・昼食代・参加費含み）

○ 締 切 ７月８日（木）

※問合せ先 村上市営あらかわゴルフ場 📞６２－１１００

暑中お見舞い申し上げます
会員各位の益々の

ご繁栄とご健勝をお祈りいたします

荒川商工会 会長 山田俊治郎

◇相続税に関する無料相談会のご案内◇

偶数月の第３月曜日に、下記の税理士事務所にて、相続税務に関する無料相談が受けられます。事前に電

話連絡のうえ、お出かけください。

◎税理士事務所 ◎相談時間 午前１０時～午後４時

伊藤三五郎 税理士事務所 📞６４－１４８６

小田 健司 税理士事務所 📞７５－５５５８ ◎相 談 日

加藤 明 税理士事務所 📞６２－７６８８ ８月１６日（月）

金子 謙 税理士事務所 📞５３－２２１８ １０月１８日（月）

宍戸由喜夫 税理士事務所 📞５６－７７０８ １２月２０日（月）

鈴木 信嘉 税理士事務所 📞５２－３３２６

村山 誠 税理士事務所 📞５３－２６２０

村上市花火大会in清流あらかわ 開催中止のお知らせ
８月に開催を予定しておりました「村上市花火大会in清流あらかわ」におきまして、

新型コロナウイルス感染拡大予防のため、開催を中止させていただくこととなりました。

毎年楽しみにされていた皆様、ご協力いただいていた皆様には、大変ご迷惑をお掛けし

ますが、安心安全を最優先に考えての判断でございますので、ご理解を賜りますよう宜しく

お願い申し上げます。

来年度の花火大会は、コロナウイルスを克服し、今まで以上に元気で輝かしい大会となり

ます様努めて参りますので、引き続きご支援ご協力を賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

村上市元気づくり商品券の換金期限について

商品券の換金期限は７月１５日（木）までとなります。換金がお済でない取扱店の方は、

期限までの換金をお願いいたします。

新型コロナウイルス感染拡大により影響を受けている事業者を支援

経営支援施策について

中小小規模事業者の売上増加、販路開拓、生産性向上のために、現在さまざまな支援施策が準備されております。

新型コロナ感染症に対応する支援施策もありますので、活用についてご検討ください。詳細についてはお気軽に

お問合せください。



源泉所得税の納期の特例届をしている事業所の方は、１月から６月までに支払った給与の報告並びに源泉税の


